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Bezpečnost provozu na pozemních komunikacích patří mezi pravidelné preventivní
programy Libereckého kraje. Jeho cílem je snižovat počet dopravních nehod i jejich
následků na silnících. V návaznosti na to je každoročně zpracován Plán činností BESIP
Libereckého kraje. Letos kraj investuje do oblasti prevence bezpečnosti silničního provozu
3.912.000 korun.

„Roční plán činností se skládá z analytické a návrhové části. Analytická vyhodnocuje nehodovost a
identifikuje problémové a ohrožené skupiny účastníků silničního provozu a návrhová část obsahuje
konkrétní projekty plánované na rok 2026 včetně rozsahu
a předpokládaného financování,“ uvedl náměstek pro resort dopravy Daniel David. „Podle
dlouhodobých statistik je v našem kraji hlavní příčinou smrtelných dopravních nehod i nehod s
těžkými a lehkými zraněními nepřiměřená rychlost jízdy. Díky systematickým preventivním
opatřením se daří počet obětí postupně snižovat. Analytická data to potvrzují – zatímco v roce 2003
zemřelo na silnicích v Libereckém kraji šedesát tři osob, v loňském roce to bylo dvacet osob.“

Roční plán BESIP v regionu zahrnuje podporu dopravní výchovy na dětských dopravních hřištích, na
kterou Liberecký kraj poskytuje jejich provozovatelům dotaci, podle počtu odučených žáků. „Kraj
také přispívá na dopravu žáků čtvrtých tříd na dopravní hřiště částkou 800.000 korun. Jedno sto tisíc
korun dává kraj na podporu oblastních, okresních kol i krajského kola Dopravní soutěže mladých
cyklistů. Téměř jeden milion korun stojí Dny s dopravní výchovou v mateřských a základních školách,
semináře pro středoškoláky a podpora dopravní výchovy v rámci výuky,“ řekl náměstek pro dopravu
David. „Oblíbené jsou kurzy bezpečné jízdy pro motocyklisty, semináře pro učitele autoškol a další
aktivity na podporu systému L17, včetně pronájmu autodromu. Na to kraj vyčlenil 688.000 korun.“

Finanční prostředky pokryjí také odborné konzultace, činnost dopravního koordinátora, informačních
materiály či expozice a prezentace dopravní bezpečnosti na veřejných akcích nebo pořízení
reflexních prvků.

Celkově Liberecký kraj v roce 2026 investuje do oblasti prevence bezpečnosti silničního provozu
3.912.000 korun. I touto podporou kraj deklaruje, že bezpečnost na silnicích zůstává jednou z jeho
dlouhodobých priorit. „Systematická práce s dětmi, mladými řidiči i veřejností je klíčem ke snižování
nehodovosti a ochraně zdraví všech účastníků silničního provozu,“ uzavřel náměstek Daniel David.
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